
Auf unseren Seiten sind Inhalte und Dienstleistungen von Firma STEINMANN (Video-Stream-
Hosting), Sören und Linda Steinmann GbR, Am Sennehügel 20, 32052 Herford eingebunden. Im
Folgenden STEINMANN benannt. Insbesondere ein Videoplayer, aber ggf. auch hiermit verbundene
Dienste (Mediathek, Chat, Feedback-Modul, Formulare, etc.).

STEINMANN ermöglicht uns Livestreams und Videos, Videoplayer, Chat, etc. auf der vorliegenden
Webseite anzuzeigen.

Bei der Darstellung der übertragenen Daten und Inhalte wird eine direkte Verbindung zwischen
Ihrem Browser und den Servern hergestellt, die diese Dienste von STEINMANN bereitstellen. Ihr
Browser sendet hierzu eine Anfrage inkl. Ihrer IP-Adresse und erhält die abgefragten Daten zurück.
Beispielsweise der Abruf des Videoplayers beim Laden der Webseite, ein übertragener Videoinhalt
oder die Chat-Texte sobald Sie diese abrufen.

Die hierfür notwendige IP-Adresse wird von STEINMANN nur kurzzeitig gespeichert und für die
Übertragung der Daten und die technische und sicherheitsbezogene Bereitstellung der
Dienstleistung verwendet. Für eine längere Speicherung der IP-Adresse wird diese anonymisiert -
hierdurch ist es STEINMANN nicht möglich, diese zu Ihrem Anschluss zurückzuverfolgen (d.h. diese
ist nicht personenbezogen).

Sollten Sie Text, Ihren Namen oder persönliche Daten per Chat-, Feedback-Modul, Formular, etc.
eingeben, werden diese zur Nutzung des Dienstes verwendet und gespeichert. STEINMANN löscht
diese Daten nach spätestens 7 Tagen, bietet aber ggf. die Möglichkeit, dass wir diese Daten
speichern.

Zudem speichert STEINMANN in Ihrem Browser sogenannte Cookies. Diese Cookies ermöglichen es,
Ihren Browser zwischen einzelnen Anfragen sowie bei Ihrem nächsten Besuch der Webseite
wiederzuerkennen. Hierüber können z.B. die Anzahl der Aufrufe gezählt werden. Dies dient der
technischen und sicherheitsbezogenen Dienstleitung (Erkennung von Angriffen und illegitimer
Abrufe) und der pseudonymisierten Erfassung von Statistikdaten.

Datenschutz Textvorlage

Datenschutz nach DSGVO
Da Sie unsere Dienste auf Ihrer Webseite einbinden, sind wir in der Lage auf bestimmte personenbezogene Daten Ihrer
Webseitenbesucher zuzugreifen (insbesondere die IP-Adresse). Hieru?ber mu?ssen Sie die Besucher Ihrer Webseite
informieren.

Aus diesem Grund u?bersenden wir Ihnen folgendes Muster, welches Sie fu?r die Erstellung Ihrer Datenschutzerkla?rung
nutzen ko?nnen. Bitte beachten Sie, dass es sich um ein allgemeines Muster handelt fu?r das wir keine Haftung u?
bernehmen. Die Erstellung einer rechtskonformen Datenschutzerkla?rung obliegt allein Ihnen als Webseitenbetreiber. Wir
sind nicht berechtigt Sie zu juristischen Fragen zu beraten und empfehlen, Ihre Datenschutzerkla?rung von einem
Rechtsanwalt erstellen zu lassen.

Videostreaming und Datenverkehr u?ber Video-Stream-Hosting.de
(Steinmann GbR)



Sie können Ihren Browser so einstellen, dass Sie über das Setzen von Cookies informiert werden
und Cookies nur im Einzelfall erlauben, die Annahme von Cookies für bestimmte Fälle oder generell
ausschließen sowie das automatische Löschen der Cookies beim Schließen des Browsers
aktivieren. Bei der Deaktivierung von Cookies kann die Funktionalität dieser Website eingeschränkt
sein. Die Cookies verbleiben auf Ihrem Endgerät, bis Sie diese löschen.

Der Einsatz der Dienste von Video-Stream-Hosting erfolgt im Interesse einer störungsfreien
Bereitstellung und der Optimierung unserer Angebote. Dies stellt ein berechtigtes Interesse im
Sinne des Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO dar.

Weitere Informationen hierzu finden Sie in der Datenschutzerklärung von STEINMANN unter
https://www.video-stream-hosting.com/datenschutz/.
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